
                                                                          

 

P R O C E S    -  V E R B A L 

 al ședinței  ordinare a Consiliului Local Vidra, Județul Vrancea 

din 28 iulie 2020 

 

  Astăzi ,  28 iulie  2020, la Sala de şedinţe a Primăriei Vidra, județul Vrancea, cu respectarea 

tuturor regulilor privind distanţarea socială,  are loc ședința  ordinară  a Consiliului Local Vidra.  

  Lucrările ședinței sunt conduse de către domnul   consilier   Pogan Florinel -  preşedinte de 

şedinţă. 

  Președintele de ședință, domnul consilier   Pogan Florinel deschide ședința  ordinară din   28 

iulie 2020,   convocată   prin dispoziţia primarului comunei    nr.  236/21 iulie 2020   cu îndeplinirea 

procedurilor legale.     

În sală sunt prezenți consilierii : 

Cioarec Elena Daniela 

Costachi  Mamina 

Isac Costel 

Moise Lăcrămioara 

Micu  Nică   

Moroşanu  Daniel   

Micu Ioan    

Pantazică Eugen Vasile 

Pantazică Simion 

Pogan Florinel 

Roman Vasile 

Tarbă Lilica-Liliana   

Ţîrdea Genu 

Varvara Vasile  

Vidreanu Gina 

Neguţ Săndel şi dl. Şagău Teodor- delegati satesti , fiind întrunit cvorumul necesar pentru ca ședința să 

fie legal constituită. 

           În conformitate cu prevederile Codului Administrativ, se supune la vot procesul-verbal al 

şedinţei anterioare, respectiv din data de 30.06.2020. Procesul verbal este aprobat  cu  15   voturi ” 

pentru ” (Cioarec E.,Costachi M.,Isac C., Micu I.,Pogan F., Micu N., Pantazică S., ,Roman V.,Tarba 

L.,Țîrdea G., Moroșanu D., Varvara V. , Moise Lăcrămioara, Pantazică Vasile, Vidreanu Gina). 

   

       Preşedintele de şedinţă,  domnul   consilier   Pogan Florinel prezintă ordinea de zi a ședinței: 

  

 1. Proiect de hotărâre privind  : funcționarea  reţelei şcolare a unităţilor de învăţământ preuniversitar 

de stat pentru anul şcolar    2020-2021  din comuna Vidra, judeţul Vrancea; 

2. Proiect de hotărâre privind  : aprobarea indicatorilor tehnico-economici la obiectivul de investitii 

,,Modernizare drumuri de interes local in satele Scafari si Burca comuna Vidra judetul Vrancea”;  

3. Proiect de hotărâre privind  :  aprobarea indicatorilor tehnico-economici la obiectivul de investitii 

,,Modernizare drumuri de interes local in satele Iresti şi Serbesti, comuna Vidra, judetul Vrancea” 

4. Proiect de hotărâre privind  : aprobarea indicatorilor tehnico-economici la obiectivul de investitii 

,,Modernizare drumuri de interes local in satul Vidra, comuna Vidra, judetul Vrancea”; 

 



5. Proiect de hotărâre privind  :  aprobarea indicatorilor tehnico-economici la obiectivul de investitii 

,,Modernizare drumuri de interes local in satele Tichiris, Ruget si Viisoara, comuna Vidra judetul 

Vrancea”; 

6. Proiect de hotărâre privind  : aprobarea indicatorilor tehnico-economici la obiectivul de investitii 

,,Suplimentare sursă alimentare cu apă şi reţea aducţiune Sursa Dealul Măgura, comuna Vidra, judeţul 

Vrancea” 

7. Proiect de hotărâre privind  :  aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de 

investitii ,,Modernizarea sistemului de iluminat public in comuna Vidra, satele Vidra, Scafari, Tichiris, 

judetul Vrancea” 

8. Proiect de hotărâre privind  : aprobarea solicitarii prelungirii valabilitatii scrisorii de garantie nr. 

222 din 13.09.2019 din partea Fondului National de Garantare a Creditelor pentru Intreprinderi Mici si 

Mijlocii-SA pentru proiectul CONSTRUIRE GRADINITA CU PROGRAM PRELUNGIT, COMUNA 

VIDRA, JUDEȚUL VRANCEA finantat prin Submasura 7.2 în cadrul contractului de finantare nr. 

C0720EN00011724100744/27.09.2017 încheiat între AFIR şi Comuna Vidra; 

9. Proiect de hotărâre privind  :  aprobarea ACORDULUI DE PARTENERIAT  dintre Administraţia 

Bazinală de Apă Siret şi UAT Comuna Vidra; 

10. Proiect de hotărâre privind  :  aprobarea indicatorilor tehnico-economici la obiectivul de investitii 

,,Construire staţie de epurare şi extindere reţea de canalizare satul Vidra, comuna Vidra, judeţul 

Vrancea”. 

11. Proiect de hotărâre privind  : aprobarea indicatorilor tehnico-economici la obiectivul de investitii 

,,Construire ,amenajare si dotare cantina Liceu Vidra, comuna Vidra, judetul Vrancea”. 

12. Proiect de hotărâre privind  :  acordarea dreptului de acces gratuit pe domeniul public al comunei 

Vidra, judeţul Vrancea ( 560 ml -DC 63) a operatorului Telekom România Communicaţion S.A., pentru 

amplasare reţea de telecomunicaţii electronică supraterană (aeriană) pe suport stâlp ( 16 buc.) 

 

 Preşedintele de şedinţă,  domnul   consilier   Pogan Florinel supune la vot ordinea de zi, care 

este  aprobată  cu 15  voturi ” pentru”  .   

 

Au urmat dezbateri    : 

Punctul 1.  funcționarea  reţelei şcolare a unităţilor de învăţământ preuniversitar de stat pentru anul 

şcolar    2020-2021  din comuna Vidra, judeţul Vrancea ; 

Discuții  nu sunt. 

Preşedintele de şedinţă,  domnul  consilier Pogan Florinel supune la vot proiectul de hotărâre iniţiat. 

Cu 15  voturi “ pentru” (Cioarec E.,Costachi M.,Isac C., Micu I.,Pogan F., Micu N., Pantazică 

S., ,Roman V.,Tarba L.,Țîrdea G., Moroșanu D., Varvara V. , Moise Lăcrămioara, Pantazică Vasile, 

Vidreanu Gina ), proiectul de hotãrâre iniţiat   a devenit  hotărârea nr.29/ 28.07.2020.    

 

Punctul 2.  aprobarea indicatorilor tehnico-economici la obiectivul de investitii ,,Modernizare drumuri 

de interes local in satele Scafari si Burca comuna Vidra judetul Vrancea” 

Discuții : 

 Are cuvântul dl. Primar Pintilie Silviu care prezintă materialul proiectului de hotărâre.  

dl. consilier Micu Nică – prezintă tronsonul de drum supus modernizării. 

dl. consilier Moroşanu Daniel – propun ca pe viitor acest raport al compartimentului de resort să fie 

mai detaliat în prezentarea investiţiei propuse, în cazul de faţă  fiind tonsonul de drum. 

dl. consilier Micu Nică – propun să fie însoţite de schiţe. 

Preşedintele de şedinţă,  domnul   consilier Pogan Florinel supune la vot proiectul de hotărâre iniţiat. 



Cu 15  voturi “ pentru” (Cioarec E.,Costachi M.,Isac C., Micu I.,Pogan F., Micu N., Pantazică 

S., ,Roman V.,Tarba L.,Țîrdea G., Moroșanu D., Varvara V. , Moise Lăcrămioara, Pantazică Vasile, 

Vidreanu Gina ), proiectul de hotãrâre iniţiat   a devenit  hotărârea nr. 30/28.07.2020.    

 

Punctul 3. aprobarea indicatorilor tehnico-economici la obiectivul de investitii ,,Modernizare drumuri 

de interes local in satele Iresti şi Serbesti, comuna Vidra, judetul Vrancea” 

dl. consilier Micu Nică – prezintă tronsonul de drum supus modernizării. 

Preşedintele de şedinţă,  domnul   consilier Pogan Florinel supune la vot proiectul de hotărâre iniţiat. 

Cu 15  voturi “ pentru” (Cioarec E.,Costachi M.,Isac C., Micu I.,Pogan F., Micu N., Pantazică 

S., ,Roman V.,Tarba L.,Țîrdea G., Moroșanu D., Varvara V. , Moise Lăcrămioara, Pantazică Vasile, 

Vidreanu Gina ), proiectul de hotãrâre iniţiat   a devenit  hotărârea nr. 31/28.07.2020.    

 

Punctul 4. aprobarea indicatorilor tehnico-economici la obiectivul de investitii ,,Modernizare drumuri 

de interes local in satul Vidra, comuna Vidra, judetul Vrancea” 

dl. consilier Micu Nică – prezintă tronsonul de drum supus modernizării. 

Preşedintele de şedinţă,  domnul   consilier Pogan Florinel supune la vot proiectul de hotărâre iniţiat. 

Cu 15  voturi “ pentru” (Cioarec E.,Costachi M.,Isac C., Micu I.,Pogan F., Micu N., Pantazică 

S., ,Roman V.,Tarba L.,Țîrdea G., Moroșanu D., Varvara V. , Moise Lăcrămioara, Pantazică Vasile, 

Vidreanu Gina ), proiectul de hotãrâre iniţiat   a devenit  hotărârea nr. 32/28.07.2020.    

 

Punctul 5. aprobarea indicatorilor tehnico-economici la obiectivul de investitii ,,Modernizare drumuri 

de interes local in satele Tichiris, Ruget si Viisoara, comuna Vidra judetul Vrancea”; 

dl. consilier Micu Nică – prezintă tronsonul de drum supus modernizării. 

Preşedintele de şedinţă,  domnul   consilier Pogan Florinel supune la vot proiectul de hotărâre iniţiat. 

Cu 15  voturi “ pentru” (Cioarec E.,Costachi M.,Isac C., Micu I.,Pogan F., Micu N., Pantazică 

S., ,Roman V.,Tarba L.,Țîrdea G., Moroșanu D., Varvara V. , Moise Lăcrămioara, Pantazică Vasile, 

Vidreanu Gina ), proiectul de hotãrâre iniţiat   a devenit  hotărârea nr. 33/28.07.2020.    

 

Punctul 6. aprobarea indicatorilor tehnico-economici la obiectivul de investitii ,,Suplimentare sursă 

alimentare cu apă şi reţea aducţiune Sursa Dealul Măgura, comuna Vidra, judeţul Vrancea” 

Are cuvântul dl. Primar Pintilie Silviu - prezintă materialul proiectului de hotărâre. Avem trei variante 

de traversare. Proiectul este în lucru şi în studiu  privind captarea izvoarelor. 

dl. consilier Micu Nică – din experienţă vă atenţionez că trebuie mare atenţie la captarea izvoarelor. 

dl. consilier Moroşanu Daniel – o iniţiativă bună, dar  domule primar aţi pronunţat prea mulţi de 

„dacă...” . De aceea  trebuie să apelăm la cei mai buni specialişti, ca să eliminăm acest dacă. În acest 

moment se lucrează ? 

dl. Primar Pintilie Silviu – se lucrează la identificarea surselor. 

dl. consilier Moroşanu Daniel – am alocat foarte mulţi bani Serviciului de apă şi canalizare , serviciu 

care este sub autoritatea Consiliului Local. Şeful de serviciu trebuie să vină şi să prezinte un buget, un 

raport ,..... . Îl aşteptăm în următoarea şedinţă ordinară a Consiliului local. 

dl. Primar Pintilie Silviu – vă rog să nu intrpretaţi acest „dacă” ca un moment de slăbiciune, vă asigur 

că am apelat la cea mai bună firmă pentru aducţiune. 

Preşedintele de şedinţă,  domnul   consilier Pogan Florinel supune la vot proiectul de hotărâre iniţiat. 

Cu 15  voturi “ pentru” (Cioarec E.,Costachi M.,Isac C., Micu I.,Pogan F., Micu N., Pantazică 

S., ,Roman V.,Tarba L.,Țîrdea G., Moroșanu D., Varvara V. , Moise Lăcrămioara, Pantazică Vasile, 

Vidreanu Gina ), proiectul de hotãrâre iniţiat   a devenit  hotărârea nr. 34/28.07.2020.    

 

 



Punctul 7. aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investitii ,,Modernizarea 

sistemului de iluminat public in comuna Vidra, satele Vidra, Scafari, Tichiris, judetul Vrancea” 

dl. Primar Pintilie Silviu – am depus cerere pentru obţinerea de fonduri UE.  

Preşedintele de şedinţă,  domnul   consilier Pogan Florinel supune la vot proiectul de hotărâre iniţiat. 

Cu 15  voturi “ pentru” (Cioarec E.,Costachi M.,Isac C., Micu I.,Pogan F., Micu N., Pantazică 

S., ,Roman V.,Tarba L.,Țîrdea G., Moroșanu D., Varvara V. , Moise Lăcrămioara, Pantazică Vasile, 

Vidreanu Gina ), proiectul de hotãrâre iniţiat   a devenit  hotărârea nr. 35/28.07.2020.    

 

Punctul 8. aprobarea solicitarii prelungirii valabilitatii scrisorii de garantie nr. 222 din 13.09.2019 din 

partea Fondului National de Garantare a Creditelor pentru Intreprinderi Mici si Mijlocii-SA pentru 

proiectul CONSTRUIRE GRADINITA CU PROGRAM PRELUNGIT, COMUNA VIDRA, JUDEȚUL 

VRANCEA finantat prin Submasura 7.2 în cadrul contractului de finantare nr. 

C0720EN00011724100744/27.09.2017 încheiat între AFIR şi Comuna Vidra  

dl. Primar Pintilie Silviu – se impune prelungirea lucrărilor de execuţie.  

Preşedintele de şedinţă,  domnul   consilier Pogan Florinel supune la vot proiectul de hotărâre iniţiat. 

Cu 15  voturi “ pentru” (Cioarec E.,Costachi M.,Isac C., Micu I.,Pogan F., Micu N., Pantazică 

S., ,Roman V.,Tarba L.,Țîrdea G., Moroșanu D., Varvara V. , Moise Lăcrămioara, Pantazică Vasile, 

Vidreanu Gina ), proiectul de hotãrâre iniţiat   a devenit  hotărârea nr. 36/28.07.2020.    

 

Punctul 9. aprobarea ACORDULUI DE PARTENERIAT  dintre Administraţia Bazinală de Apă Siret şi 

UAT Comuna Vidra.   

Discuții  nu sunt. 

Preşedintele de şedinţă,  domnul   consilier Pogan Florinel supune la vot proiectul de hotărâre iniţiat. 

Cu 15  voturi “ pentru” (Cioarec E.,Costachi M.,Isac C., Micu I.,Pogan F., Micu N., Pantazică 

S., ,Roman V.,Tarba L.,Țîrdea G., Moroșanu D., Varvara V. , Moise Lăcrămioara, Pantazică Vasile, 

Vidreanu Gina ), proiectul de hotãrâre iniţiat   a devenit  hotărârea nr. 37/28.07.2020.    

 

Punctul 10. aprobarea indicatorilor tehnico-economici la obiectivul de investitii ,,Construire staţie de 

epurare şi extindere reţea de canalizare satul Vidra, comuna Vidra, judeţul Vrancea”. 

Are cuvântul dl. Primar Pintilie Silviu - prezintă materialul proiectului de hotărâre. Acestă lucrare 

trebuie realizată în regim de maximă urgenţă. 

dl. consilier Moroşanu Daniel – când se va începe investiţia , ar trebui să urmărim îndeaproape 

execuţia până la momentul încheierii procesului verbal de recepţie finală.  

Preşedintele de şedinţă,  domnul   consilier Pogan Florinel supune la vot proiectul de hotărâre iniţiat. 

Cu 15  voturi “ pentru” (Cioarec E.,Costachi M.,Isac C., Micu I.,Pogan F., Micu N., Pantazică 

S., ,Roman V.,Tarba L.,Țîrdea G., Moroșanu D., Varvara V. , Moise Lăcrămioara, Pantazică Vasile, 

Vidreanu Gina ), proiectul de hotãrâre iniţiat   a devenit  hotărârea nr. 38/28.07.2020.    

 

Punctul 11. aprobarea indicatorilor tehnico-economici la obiectivul de investitii ,,Construire 

,amenajare si dotare cantina Liceul Vidra, comuna Vidra, judetul Vrancea”.  

Are cuvântul dl. Primar Pintilie Silviu - prezintă materialul proiectului de hotărâre.  

Preşedintele de şedinţă,  domnul   consilier Pogan Florinel supune la vot proiectul de hotărâre iniţiat. 

Cu 15  voturi “ pentru” (Cioarec E.,Costachi M.,Isac C., Micu I.,Pogan F., Micu N., Pantazică 

S., ,Roman V.,Tarba L.,Țîrdea G., Moroșanu D., Varvara V. , Moise Lăcrămioara, Pantazică Vasile, 

Vidreanu Gina ), proiectul de hotãrâre iniţiat   a devenit  hotărârea nr. 39/28.07.2020.    

 

 



Punctul 12. acordarea dreptului de acces gratuit pe domeniul public al comunei Vidra, judeţul Vrancea 

( 560 ml -DC 63) a operatorului Telekom România Communicaţion S.A., pentru amplasare reţea de 

telecomunicaţii electronică supraterană (aeriană) pe suport stâlp ( 16 buc.) 

Are cuvântul dl. Primar Pintilie Silviu - prezintă materialul proiectului de hotărâre.  

dl. consilier Moroşanu Daniel – acestă firmă este o societate pe acţiuni -   vin fac lucrări pe domeniul 

public al comunei, crează disconfort şi fac profit. Nu cred că este de preferat să le punem la dispoziţie 

cu titlu gratuit , în condiţiile în care noi achităm către ei toate serviciile de telefonie. Ar trebui să 

negociem şi să ne instaleze în Centrul Civic al comunei,   un  sistem wireless pentru net gratuit – este un 

mic beneficiu pentru comună. Propun să nu acordăm drept de acces gratuit. 

dl. consilier Micu Nică – şi eu  sunt de aceeşi părere cu cu dl. Consilier Moroşanu Daniel. Primarul să 

negocieze cu acestă firmă pentru tot ce se  amplasează pe domeniul public. 

dl. consilier Micu Ioan – putem de asemenea să negociem diminuarea tarifului serviciilor  pe care le 

avem în baza unui contract. Propun respingerea proiectului de hotărâre. 

dl. consilier Moroşanu Daniel – amendament „   montarea unui  sistem wireless pentru net gratuit pe 

timp de zi” – ca şi compensare pentru comună.   

dl. consilier Micu Ioan – amendament „   acordarea dreptului de acces cu taxă”   

Preşedintele de şedinţă,  domnul   consilier Pogan Florinel supune la vot amendamentul dl. Consilier 

Moroşanu Daniel. Cu  5  voturi “ pentru” ( Moroșanu D., Varvara V. , Moise Lăcrămioara, Pantazică 

Vasile, Vidreanu Gina ) 10   “ abţineri”   (Cioarec E.,Costachi M.,Isac C., Micu I.,Pogan F., Micu N., 

Pantazică S., ,Roman V.,Tarba L.,Țîrdea G., ) amendamentul nu a fost aprobat. 

Preşedintele de şedinţă,  domnul   consilier Pogan Florinel supune la vot amendamentul dl. Consilier 

Micu Ioan. Cu  10  voturi “ pentru” ( Moroșanu D., Varvara V. , Moise Lăcrămioara, Pantazică 

Vasile, Vidreanu Gina ) 5   “ abţineri”   (Cioarec E.,Costachi M.,Isac C., Micu I.,Pogan F., Micu N., 

Pantazică S., ,Roman V.,Tarba L.,Țîrdea G., ) amendamentul a fost aprobat. 

Preşedintele de şedinţă,  domnul   consilier Pogan Florinel supune la vot proiectul de hotărâre 

iniţiat. 

Cu 15  “ abţineri” (Cioarec E.,Costachi M.,Isac C., Micu I.,Pogan F., Micu N., Pantazică S., 

,Roman V.,Tarba L.,Țîrdea G., Moroșanu D., Varvara V., Moise Lăcrămioara, Pantazică Vasile, 

Vidreanu Gina ), proiectul de hotãrâre iniţiat     nu a devenit  hotărâre.    

 

În incheiere,   preşedintele   de şedinţă  apreciază   că  problemele   înscrise pe ordinea  de zi au 

fost  epuizate,  fapt  pentru  care   mulţumeşte   pentru  participare  şi declară   încheiate  lucrările  

şedinţei  de astăzi. 

Drept  pentru  care  s-a  încheiat  prezentul  proces -  verbal. 

 

            PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ                                                         Secretar general comună, 

                        CONSILIER,                                                                               Mioara  TOFAN 

                       Pogan Florinel 


